
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20   р. Київ №  

Про внесення змін до наказу 
Мінмолодьспорту від 16.01.2025 № 238

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220  (зі 
змінами), та з урахуванням листів громадської організації "Федерація санного 
спорту України" від 20.01.2025 № 22 та від 28.01.2025 № 31

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу Мінмолодьспорту від 16.01.2025 № 238 "Про участь 
офіційної делегації національної збірної команди України з санного спорту в 
чемпіонаті світу" такі зміни: 

1) пункт 3 доповнити двома абзацами такого змісту:
"Для перевезення спортивного обладнання, інвентарю та проїзду членів 

національної збірної команди України з санного спорту залучити два автомобілі, 
оплатити прокат трьох автомобілів за кордоном, забезпечивши їх пально-
мастильними матеріалами, страхуванням автомобілів "Зелена карта", 
користуванням платними автошляхами, а також оплатити паркування двох 
автомобілів за кордоном.

Взяти до відома, що два автомобілі залишаються на парковці в аеропорту  
м. Варшава (Республіка Польща) з оплатою паркування на період проведення 
змагання.".

2) пункт 6 доповнити абзацами такого змісту:
"Здійснити видачу спортсменам та тренерам національної збірної команди 

України з санного спорту спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального 
призначення згідно з Нормативами забезпечення спортивним одягом, спортивним 
взуттям та аксесуарами загального та спеціального призначення, спортивним 
інвентарем індивідуального користування членів національних збірних команд 
України з видів спорту, членів штатних збірних команд України з видів спорту та 
офіційних делегацій, які беруть участь у міжнародних змаганнях, затвердженими 
наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від             
19.06.2008 № 2489 "Про затвердження нормативно-правових актів з                  
питань  забезпечення  спортивним  одягом,  взуттям  та  аксесуарами,  спортивним 
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інвентарем індивідуального користування", зареєстрованим у Міністерстві 
юстиції України 14 серпня 2008 р. за № 752/15443, відповідно до затвердженого 
складу.

Відповідальним за отримання та видачу спортивного одягу, взуття та 
аксесуарів загального призначення визначити головного тренера штатної 
команди національної збірної команди України з санного спорту Гарцулу Тараса 
Володимировича.".

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра
молоді та спорту України         Олексій НІКІТЕНКО


